

Beslutningsmøde med bestyrelsen



Dato: 18.2.2019

Sted: Bymuren 105

Følgegruppe:

<i>Navn</i>	<i>Initialer</i>	<i>Titel</i>	<i>e-mailadresse</i>	<i>Evt. afbud</i>
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	
[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	[Redacted]	

Indholdsfortegnelse:

1. Godkendelse af referat.....	2
2. Projekt	2
3. Beboerforhold	2
4. Myndigheder	2
5. Økonomi.....	2
6. Tids- og handlingsplan.....	3
7. Eventuelt.....	3
8. Næste møde	3

1. Godkendelse af referat

Dette er første referat.

2. Projekt

Gennemgang ved Danakon

Leif Eriksen gennemgik de første kartotekskort, så hele bestyrelsen kender grundlag og principperne der skal vælges imellem.

Leif Eriksen gennemgik det nye arbejdsredskab, skema med fordele og ulemper ved valg af varmetekniske løsninger.

Det blev aftalt at Leif, udarbejder et skema til afdeling Nord, samt at det fremsendes til Jan Poulsen i uge 9. Jan Poulsen fremsender derefter skemaet videre til bestyrelsen.

Panel til rørføring rundt i lejligheder skal kunne hæves, så demontering undgås ved etablering af nyt gulv.

Jan Poulsen og Jan Cronqvist udarbejder nyt forslag i 30 årsbudgettet, med de kartotekskort der anses for nødvendige, frem til måler opsætning ved udgangen af 2022.

På mødet den 19 marts.

Gennemgår vi fordel og ulempe skema fra Danakon, samt nyt forslag til nødvendige opgaver frem til udgangen af 2022.

3. Beboerforhold

Beboerforhold er ikke aktuelt for projektet.

4. Myndigheder

5. Økonomi

Den tid, projektlederen bruger, afregnes efter medgået tid og godkendes af ejendomslederen.

Danakon opgøre tidsforbrug til møderne, samt tidsforbruget til at udarbejde et nyt skema, med fordele og ulemper til ved valg af varmetekniske løsninger.

6. Tids- og handlingsplan

Der arbejdes efter at kunne fremlægge et bestyrelses oplæg den 2. maj på beboermøde.

7. Eventuelt

er på ferie uge 9 og 10

8. Næste møde

Tirsdag den 19. marts kl. 17.00-19.00.

Mødet afholdes i selskabslokale på Engvadgård.

Med venlig hilsen

Projektleder